

便民热线总是占线 政务微博难见互动

本报记者 刘志浩

明年起工商网上登记 全市推行 跑一趟腿就能 领到营业执照

本报12月18日讯(见习记者 陈玮 通讯员 王冰 王亚楠) 18日,记者从济南市工商局获悉,2013年1月1日起,网上工商登记将在全市范围推行,今后网上登记将成为工商登记的主要方式。

18日上午,周先生向济南市工商局递交了材料以后,当场就领到了营业执照。“原来得跑三趟以上才能拿到执照,通过网上登记,今天我就来了这一趟,就领到了。”三四位前来办理执照的市民在工作人员帮助下,在网上学习登记注册步骤。济南市工商局企业注册处处长陈西利说,用网络进行登记,提交材料齐全,只需跑一趟工商局就可以领到营业执照。

今年8月,网上工商登记先后在历下区、槐荫区、长清区、开发区进行了试点应用,截至目前,通过网上登记平台共办理企业设立登记369户,变更登记554户。2013年起,网上工商登记将在全市范围推行,今后网上登记将成为工商登记的主要方式。没有上网条件的企业,也可以到各分局登记注册窗口,通过辅助系统进行网上登记,如果企业不愿选择网上登记,也可以选择到各登记注册窗口进行面对面登记注册。

各类企业、个体工商户和农民专业合作社申请取得用户名和密码后登录,可进入网上登记系统,然后根据提示申报材料,就可完成登记注册。材料有错误,审核人员返回预审驳回通知单,列出错误事项和改正步骤,并写明审核人工号和联系电话,申请人可电话咨询。预审通过后,申请人到对应工商局提交签字材料,即可领取营业执照。

遇急事想查路况 热线却一直占线

“那天想问问路况信息来着,谁知一直打不通电话。”17日上午,市民刘先生告诉记者,上周五他想从济南出趟远门,不过听人说由于有雾及交通事故,济南周边高速路都已封闭,“但不知道是不是真的”。随后有朋友建议他打高速热线,然而,他多次拨打96660却一直占线。

17日下午,记者拨打了96660,先是提示“人工坐席忙”,而后在数个电话后,才终于接通。而当晚再

次拨打时,就一直无人接听。“我们这边有两个接线员,遇到特殊天气确实忙不过来。”负责济南96660热线的一位济南公路局工作人员表示,该服务电话在全省十七市设有坐席,但目前济南这边只有两个坐席,以致遇到恶劣天气时会“应接不暇”。

“不是不接,是电话太忙,一直停不下来,所以才出现打不进去的现象。”这位工作人员解释。

近日,本报报道了济南一位周姓人家燃气发生报警,按照燃气公司说明书,多次拨打热线却无人接一事(详见12月17日齐鲁晚报C04),有读者向本报反映,不仅燃气热线存在这种情况,还有一些便民热线打过去也“难以接通”。

除了便民热线外,目前不少政府部门开通了政务微博,市民网上求助同样遇到难见回复的情况。

发微博10天没回复 政务微博成“僵尸”

信息时代,很多政府及社会服务性行业也都开通了微博,以便第一时间倾听网友信息。但令人遗憾的是,很多时候网友发了信息,却很难得到及时有效的回馈。

一位网名“飞翔”的网友告诉记者,他12月8日通过微博向“济南市政”(新浪微博认证为“济南市市政公用事业局官方微博”)反映暖气不热的问题,但发出去10天了,却一直没有得到回复。

“有点失望,出于礼貌,最起码

也得回复一下吧。”“飞翔”说。

18日下午,记者以普通网友的名义,向“济南市政”发了一条询问供暖的消息,到发稿时止,也未收到回复。

随后,记者尝试给多个新浪认证的济南官方或服务机构发去微博,发现除了“济南公安”、“济南水务集团”及“济南献血”等有回复外,其他均查无音讯。

“政务微博也是政府脸面,怎么能对网友的问题置之不理呢?”一位名为“小狐狸”的网友说。



淡干野生海参不到2元/克 引发市民争相尝鲜

近日,一种产于大西洋的野生海参“小有刺参”,在全国亮相后,引起巨大轰动。不仅是它的肉质鲜美,口感让人津津乐道,更关键的是它的价格让人意想不到,“淡干野生海参不到2元一克”在各地被传得沸沸扬扬……

疑惑一:海参为何值“天价”?

众所周知,海参是名贵的滋补品,列“海八珍”之首,往往是在海鲜酒楼、高级酒店才可享受的名贵佳肴。海参之所以名贵,其一,是因为它具有全面的营养和独特的药用价值;其二,海参很娇贵,在污染的海域

难以生存,一旦海水污染了,海参也就化身于大海,消失的无影无踪。因此,我国野生海参资源非常稀有。

疑惑二:海参又为何如此实惠?

小有刺参,不同于大家所熟知的刺参,它是大西洋野生的海参,其营养和药用价值非常高。因其加工时,有刺扎手,故而取名“小有刺参”。既然是野生的,那为什么它的价格却又如此实惠呢?

面对质疑,“小有刺参”直供商“享佳健康”陈经理介绍到:小有刺参之所以相对刺参价格实惠的多。其一,是因为大西洋自

然环境好无污染,有利于小有刺参的繁殖和生长,不像刺参人工养殖,需要的成本高;其二,因为当地人的饮食习惯,食用海参极少积累了丰富的海参资源,为我们的采购降低了成本;其三,“小有刺参”走的是“品牌直营”新模式,砍去所有中间环节,把层层代理和流通中的巨大利润切实让利给消费者。所以,当我们的“小有刺参”一上市,立刻受到大家的热烈欢迎!

“以前每年到这个时候,都是儿子从墨西哥给我寄两盒回来,还没尝到鲜,就送人了!现在国内有的卖了,价格又实惠,赶

紧买上8盒”吃过海参的人看到小有刺参如此实惠,都是10盒8盒的抢着买,而没吃过的人,也抓住这个难得的机会买上2盒尝尝鲜!据了解,目前,“小有刺参”全市不到5000盒,需要尝鲜的消费者可要抓紧时间了,错过这次机会,可要再等上一年哦!

(咨询热线:400-710-2816)



送礼 小有刺参 礼到健康到

■送父母:药补不如食补,老人每天吃上一头“小有刺参”,身体越来越好!全家享乐,其乐无穷!

■送长辈:送礼还是“小有刺参”,“参”情厚谊全送到。长辈喜欢,健康面子都给到!

■送客户:送客户“小有刺参”,有档次,客户有面子,当然想着你!

■送朋友:送他“小有刺参”,让他每天一头,健康相伴,让友谊天长地久!

冬季进补,海参热销三大怪!

冬季进补正当时!大家都知道吃野生动植物营养价值高,海参也是一样。原生态野生“小有刺参”都是3~6年甚至生长时间更长的野生海参,现在每克不到2元,立刻受到市民的热烈欢迎!有三大怪异景象,值得关注:

一怪:老人买得多。许多老人长期饱受各种慢性病的折磨。食用海参,意外惊喜的是身体竟然不知不觉的变强健了。这次看到野生小有刺参搞特价活动,都是7盒、8盒抢着买,全家吃上一冬天都够了。

二怪:女人买得多。女人最担心老公乱吃乱补,伤身体啊!选择原生态野生小有刺参,一来

可以给老公补补强身;二来,还能让自己青春常驻。所以,女人们都趁这次特价活动,买上10盒、8盒,提高生活质量。

三怪:一人买多套。看望老人、送长辈、送亲朋,送小有刺参费用不高,老人健康,长辈喜欢,亲朋好友更深厚!这不,很多人趁“小有刺参”特价活动,都是多

套抢着买。

海参是典型的“低脂肪、低糖、无胆固醇”高级滋补品,而产自大西洋的原生态野生“小有刺参”更是海参中的精品。现在每克仅需1.96元,500克小有刺参有60到90头,每天一头要吃2到3个月,真是实惠到家!

(咨询热线:400-710-2816)



【规格】500克/盒(60-90头)

馈赠佳品 欢迎团购

今、明、后3天 仅需1.96元/克(500克起)

抢购热线:400-710-2816

☑电话订购 ☑送货上门 ☑货到付款 ☑免运费 全国唯一指定直销商:江苏享佳健康管理有限公司 进口证书号:370100111033905